

РОССИЯ

Завершение пилообразной сессии фондового рынка США в «green zone» произошло благодаря выросшим спекулятивным ожиданиям участников относительно увеличения объема государственной поддержки для Bank of America, а также опровержением слухов по поводу возможной национализации Citigroup Inc. Таким образом, банковский сектор отыграл падение, произошедшее накануне увеличив размер рыночной капитализации по вышеуказанным банкам, свыше 25%. Данная динамика в свою очередь послужила катализатором роста для бумаг Home Depot Inc., Alcoa Inc. и DuPont Co. на 3,2% подняв показатель индекса DJIA несколько выше предыдущего уровня.

На фоне умеренно позитивного закрытия американского фондового рынка, а также поддержки со стороны азиатских бирж и товарных площадок, открытие отечественных торгов, вполне вероятно состоится на положительной территории. Попытки распродаж по основным ликвидным бумагам, не увенчавшиеся успехом, тем не менее, могут быть продолжены сегодня, ближе ко второй половине торговой сессии в условиях неопределенности относительно предстоящей макроэкономической статистики по США, в частности Индекса потребительских цен. В пользу возможных попыток продать российский рынок ниже существующих уровней, говорит и сохраняющееся направление осциллятора Stochastic на дневном масштабе индекса ММВБ, а также основных индексосоставляющих бумаг, однако периодически появляющаяся поддержка со стороны государственных финансовых структур, может свести на нет предстоящие попытки, что в свою очередь удержит рынок от снижения. Стоит отметить, что существующие расхождения в динамике двух основных российских биржевых индексов ММВБ и РТС, на наш взгляд обусловлена не столько валютой расчета индексов, сколько отсутствием господдержки на рынке РТС и ее присутствием на ММВБ, исходя из соображений ликвидности присутствующих на нем инструментов.

МІСЕХ (дневной график)



Европа

Европейские рынки акций закрылись снижением в четверг седьмую сессию подряд на фоне падения акций банков и нефтяных компаний. Панъевропейский индекс FTSEurofirst 300 закрылся снижением на 1,2 процента до 794,44 пункта, опустившись в ходе торгов до шестинедельного минимума в 788,81 пункт. В прошлом году индекс потерял 45 процентов. Наибольшее падение было зафиксировано в банковском секторе. Акции Deutsche Postbank рухнули на 18,7 процента, Lloyds TSB - на 11,7 процента, BNP Paribas - на 6,6 процента, HSBC - на 7,0 процента, а Barclays - на 8,2 процента. Он добавил, что инвесторов беспокоят высокая долговая нагрузка компаний и очень низкий уровень сбережений.

FT-SE 100	-59.53	-1.42%
DAX	-85.62	-1.94%
CAC40	-56.12	-1.84%

Азия

Основные азиатские рынки сегодня показывают позитивную динамику торгов на фоне продолжающегося укрепления йены, давшей толчок к росту котировок акций автопроизводителей, вместе с выросшими спекулятивными ожиданиями по поводу увеличения размера пакета стимулирующих мер экономикой Китая. Котировки Seiko Epson Corp.- третий в мире по величине производитель струйных принтеров взлетели на 9,9%. Shenyang Machine Tool вырос на 3,6% после того как в Shanghai Securities News была опубликована информация о возможно более широкой поддержке машиностроительным компаниям. Chipmaker Hynix Semiconductor Inc. вырос на 5,8% после того как лидер рынка Intel Corp. высказался относительно улучшения ситуации с запасами продукции и увеличения показателя прибыли.

NIKKEI 225	+206.84	+2.58%
HANG SENG INDEX	+34.63	+0.26%
SHANGHAI SE A SHARE INDX	+36.04	+1.79%
SHANGHAI SE B SHARE INDX	+0.67	+0.56%
KOSPI INDEX	+23.86	+2.15%

Рынок акций США подрос в четверг, поскольку оптимизм по поводу того, что власти продолжают принимать антикризисные меры, оказался сильнее опасений в отношении финансового сектора, вызванных новостями о Bank of America. На фоне признаков углубления рецессии лидеры фракции Демократической партии в Палате представителей США представили законопроект об экономических стимулах в объеме \$825 миллиардов, предполагающий сокращение налогов и масштабные вложения в инфраструктуру с целью создания новых рабочих мест. А уже после закрытия рынка Сенат проголосовал за то, чтобы разрешить избранному президенту Бараку Обаме при необходимости "распечатать" вторые \$350 миллиардов из \$700 миллиардов, предназначенных для спасения финансовой системы США. Источник сообщил, что Bank of America ведет переговоры с правительством США о привлечении около \$15 миллиардов из средств, выделенных для поддержки финансового сектора (TARP).

DJIA	+12.35	+0.15%
S&P 500	+1.12	+0.13%
NASDAQ COMPOSITE INDEX	+22.20	+1.49%
NASDAQ 100	+20.10	+1.73%

Закрытие торгов по ADR & GDR на западных площадках носило разнонаправленный характер.

Газпром	+2.35 %
Роснефть	-4.42 %
Сургутнефтегаз	-2.64 %
ГМК Норильский никель	+2.33 %
Ростелеком	+4.22 %
Газпромнефть	-2.40 %
ЛУКОЙЛ	+1.02 %

Цены приведены из расчета на 1 акцию

- отношение цены закрытия расписки на биржах США и Европы к цене закрытия акции на ММВБ.

Из ожидаемых данных экономической статистики рекомендуем обратить внимание на Индекс потребительских цен в декабре, а также Промышленное производство в декабре в США, а также Индекс настроения потребителей по данным Мичиганского университета в январе. Данные поступят в 16-30, 17-15 и 17-55 по московскому времени.

Денис Шабанов.

Заместитель начальника управления инвестиций Департамента обслуживания клиентов на финансовых рынках АКБ "Инвестбанк" ОАО